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19. Wahlperiode 10.02.2021 

Kleine Anfrage  
 

der Abgeordneten  Birte Pauls (SPD) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Minister für Soziales, Gesundheit, Jugend, Familie und 

Senioren 
 

Covid-Fälle nach Tätigkeit in Einrichtungen mit besonderer Relevanz 

 
1. Wie viel Tätige nach § 23 IfSG sind in Schleswig-Holstein bisher Corona-posi-

tiv getestet worden? Wie viele sind davon hospitalisiert (gewesen) und wie 
viele sind verstorben? (bitte Darstellung in möglichst kleinteiliger Differenzie-
rung analog zu den RKI Lageberichten)  

 
2. Wie viel Tätige nach § 33 IfSG sind in Schleswig-Holstein bisher Corona-posi-

tiv getestet worden? Wie viele sind davon hospitalisiert (gewesen) und wie 
viele sind verstorben? (bitte Darstellung in möglichst kleinteiliger Differenzie-
rung z.B.  nach Kitas und Schulen analog zu den RKI Lageberichten)  
 

 
3. Wie viel Tätige nach § 36 IfSG sind in Schleswig-Holstein bisher Corona-posi-

tiv getestet worden? Wie viele sind davon hospitalisiert (gewesen) und wie 
viele sind verstorben? (bitte Darstellung in möglichst kleinteiliger Differenzie-
rung z.B. nach Pflegeeinrichtungen und ambulanten Pflegediensten analog zu 
den RKI Lageberichten)  
 
Antwort zu 1. Bis 3.: 

 
Tabelle 1: Übersicht nach Einrichtungen Februar 2020 – Januar 2021. 

Übersicht 2/2020 - 1/2021 sympt. hosp. verst.

Einrichtungen gem. § 23 IfSG 1.112 923 47 4

Einrichtungen gem. § 33 IfSG 428 365 6 0

Einrichtungen gem. § 36 IfSG 736 597 19 1

SUMME 2.276 1.885 72 5
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Die Auflösung nach den Einrichtungen gemäß den §§ 23, 22, 36 Infektions-
schutzgesetz und dort separat nach betreut und nach tätig, wurde durch bun-
desseitiger Umstellung der Erfassungsprogramme vom September 2020 ver-
ändert.  
 
Aufgrund der veränderten Erfassung und der Notwendigkeit fortlaufender Er-
gänzungen muss die erbetene differenzierte Darstellung gegenüber der Über-
sicht auf veränderte Datensätze zurückgreifen und ist durch das Kompetenz-
zentrum für das Meldewesen Schleswig-Holstein für die Beantwortung der An-
frage neu strukturiert worden (siehe Tabelle 2). In der Aufstellung wird auch 
ausgewiesen, für wie viele Fälle eine weitergehende Zuordnung zu den jewei-
ligen Untergruppen fehlt.  
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